

Benkóczy Zoltán az operettfalu nagykövete

Benkóczy Zoltánt (képkön) kérték fel a Kübekházi Operettfalu nagykövetévé tegnap. A színművész a szervezőkkel együtt bejárta az ingyenes gálaest helyszínét, ahová szombatra több mint tízezer vendéget várnak.

KÜBEKHÁZA
BOBKÓ ANNA

– Könnyebb lenne, ha le lenne írva, amit most mondani szeretnék, mert kicsit meghatódtam, úgy is mondhatnám, hogy saját magam hatása alá kerültem – viccelődött tegnap Benkóczy



Zoltán, miután Kovalcsik Andrea, Csongrád megye főjegyzője, és Molnár Róbert, Kübekháza polgármestere átnyújtotta neki a nagyköveti megbízólevelet. Idén az apátfalvi születésű színművész feladata a Kübekházi Operettfalu népszerűsítése. – Ígérem, hogy maradékta-

Céljartok az operettfaluba

A Tisza Volán Zrt. Kübekházára, a szombati operettgálára céljartokat indít Szegedről, a Mars téri autóbusz-állomásról. További információkhoz a forgalmi irodákban, valamint a www.tiszavolan.hu internetes oldalon lehet jutni.

lanul teljesíteni fogom ezt a nemes küldetést – váltott komoly hangra a színművész, aki visszatérő vendég, hiszen többször is énekelt Magyarország legnagyobb ingyenes szabadtéri operettgáláján.

Az operettfaluban már áll a színpad, egy csapat tegnap már a sörpadokat rendezgette. Összesen 6–7 ezer ülőhelyet biztosítanak a szervezők. Ez azonban minden évben kevésnek bizonyul, így sokan pokrocokkal, sámlival felszerelve érkeznek a helyszínre. A gálára nem csak a környékbeliek kíváncsiak: Magyarország távoli pontjairól, sőt – az előző évek tapasztalatai azt mutatják, hogy – külföldről, így például Ausztriából, Németországból, Hollandiából is utaznak ide turistacsoportok.

Nemcsak a vendégek, a műsor alapján is multikulturális az idei operettfalu. A Budapesti Operettszínház művészei – Kerényi Miklós Gábor rendezésében – városokhoz kötődő, blokkokra épülő műsort adnak elő – „Az elegáns Bécs”, „A varázslatos Budapest”, „A csókos Párizs”, „A titokzatos kelet” címmel.

Kamionba szállt a vitorlázó



A repülő a kamionnak ütközött, majd átszakította a reptér drótkerítését. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

Egy leszálló vitorlázórepülő kamionnak ütközött tegnap este Szegeden, az 55-ös főúton. A kamionsofőr súlyos, életveszélyes, a pilóta könnyebb sérüléseket szenvedett. Egy hónapon belül ez a harmadik repülőgép-baleset a Dél-Alföldön.

SEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Leszálláshoz készülődött a szegedi vitorlázórepülő-világba-

nokság egyik versenyzője csütörtök este fél 7-kor. A pilóta azonban elmérte a magasságot, és a gép bal szárnyával egy, az 55-ös főúton Baja felé közleke-

Elterelés, alagút, sorompó. Korábban tervezték, hogy 2500 méterre hosszabbítják a jelenlegi 1185 méteres futópályát, hogy nagy utasszállítók is igénybe vehessék a szegedi repteret. Az elképzelésről azonban jó pár évre lemondott az önkormányzat, mert a beruházás költsége közel 5 milliárd forint. Ha mégis lenne erre pénz, ki kellene találni a hosszabbítás módját, mivel a 2500 méteres betonpálya már nem fér el az 55-ös és az 5-ös főút között. Nagy Sándor alpolgármester korábban erről úgy nyilatkozott, hogy szerinte vagy át kellene vágni az 55-ös utat, és a forgalmat a nyugati elkerülő útra terelni, vagy alagúton kellene átvezetni az 55-ös forgalmát, vagy a gibraltári reptérhez hasonlóan addig sorompóval kellene lezárni az 55-ös utat, amíg fel- vagy leszáll a repülő.

dő kamion szélvédőjének ütközött, majd átszakította a repülőter drótkerítését, és felborult.

A kamion sofőre súlyos, életveszélyes sérüléseket szenvedett, a szegedi traumatológiára szállították. A német felségjelzésű vitorlázórepülő pilótája, egy ausztrál férfi csak könnyebben sérült meg. A mentés és a baleseti helyszínelés idejére az 55-ös főutat teljes szélességében lezárták. A baleset körülményeit a légügyi hatóságok bevonásával vizsgálja a rendőrség.

Az elmúlt hónapban két vitorlázórepülő-baleset is történt a Dél-Alföldön. Július 4-én kényszerleszállást hajtott végre egy vitorlázórepülő Hódmezővásárhely határában, a Bodzási úton. Eközben elszakított egy távvezeték, majd fejre állva egy búzamezőbe zuhant. A vitorlázórepülő vezető 21 éves

budapesti nő a saját lábán szállt ki a gépből, majd elsétált egy közeli tanyára, s ott kért segítséget. Onnan visszazállították a szegedi repülőterre, ahonnan a versenyre felszállt. A baleset valószínűleg azért következett be, mert a pilóta elszámolta a magasságot. A nő könnyű, nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. Július 12-én Kecel külterületén, az 54-es főúttól mintegy 200 méterre a lucernásban kényszerleszállást hajtott végre egy vitorlázórepülő, amely korábban Szegedről szállt fel. A vitorlázórepülő vezető 21 éves nyíregyházi férfi sérülés nélkül úszta meg a balesetet. A pilóta elmondta, hogy egy Szegedről induló vitorlázóversenyen vett részt, és csak az időjárás miatt kényszerült magasságának csökkentésére.

TESCO | A legkisebb is számít

Szuper árak hétvégéje!

Ajánlatunk július 30. és augusztus 1. között érvényes.

499
Ft/kg



Friss csirkecomb farrésszel
baromfipultban kapható, MVM*: 5 kg

899
Ft/kg



Friss sertéslapocka csont nélkül
húspultban kapható

89
Ft/kg



Görögdinnye

Magyar termék

69
Ft/db



Kígyóuborka
MVM*: 10 db

Magyar termék

589
Ft/cs



Value friss tojás
tálcsás, 30 db/cs, 20,-/1 db, MVM*: 5 cs

163
Ft



Kristálycukor
1 kg, MVM*: 20 kg

25
Ft/db



Tesco tűzött füzet
többféle, margóval ellátott
A5, MVM*: 25 db

999
Ft/db



Hátizsák
többféle színben

Készlet erejéig